
 Referat fra møde i Gl. Rye Menighedsråd d. 9. april 2024 kl. 17.00-20.00 

 Mødet a�oldtes i Sankt Sørens Hus. 

 Deltagere: Henrik O, Henrik W, Jesper B, Inge L, Torben O (kirkeværge), Michelle (medarbejderrepræsentant) og Anne�e K (referent) 
 A�ud: Iben, Tove O 

 Dagsorden:  Orientering (o) 
 / Drø�else (d) 
 / Beslutning (b) 

 Referat:  Ansv. 

 32/24  Godkendelse af referat og dagsorden  (b)  5 min  Godkendt. 

 33/24  Kirkeværge  20 min 
 -  Sognehuset 

 -  Udendørslys 

 Kisterne i Buddes gravkrypt 

 Strøma�rydelser i sognehuset. 
 Sagen har udviklet sig �l, at ven�la�onsanlægget 
 måske er stået af – utæthed ved varmeflade m.m. 
 Flere dele skal udski�es, koster måske 25-30.000 kr. 
 Der er servicefolk på opgaven. Det undersøges, om 
 det eksisterende udstyr kan/skal repareres, eller om 
 det bedre kan betale sig at investere i et nyt anlæg. 
 Emnet tages op. MR har evt. brug for en rådgiver. 
 Vi skal evt. ansøge om midler hos provs�et. 

 HPFI-relæ slået fra igen - formentlig pga. fugt. Nye 
 gummipakninger og låg er endnu ikke monteret. 
 Der er bes�lt e�ersyn �l e�er påske. 

 Konserveringscenter Vejle besig�ger kister og gravtræ 
 jf. Na�onalmuseets notat fra 2022 – den 7. maj kl. 
 9.00. Dere�er kan vi få en pris på istandsæ�else. 

 Torben O 
 og Jesper 
 C 

 Jesper C 

 Torben O 



 -  Fiber i kirketårn 

 -  Stormskader på kirketårnet 

 -  Kirketårnet 

 -  Vedtægt for kirkeværge 

 S��et har fået tegninger af, hvordan Global Connect 
 mener arbejdet skal udføres, med udvendig og 
 indvendig føring. S��et sæ�er gang i en 
 høring/konsulentrunde, som MR skal betale, men 
 Henrik O mener, vi kan videresende regningen �l 
 Global Connect. 
 S��et mener ikke, at der er brug for en arkitekt. 

 Torben har indledt arbejdet med at indhente pris på 
 udbedring af kvistene. Li� eller s�lladser undersøges. 
 Umiddelbart er kvistkarmene i så dårlig stand, at en 
 udski�ning er nødvendig. 
 Der skal nok indhentes to �lbud, da arbejdet 
 sandsynligvis overskrider kr. 50.000 
 MR har evt. brug for en rådgiver �l opgaven. 

 Vedligeholdelse og istandsæ�else af kirketårnet skal 
 sæ�es på som et punkt �l et kommende møde, da der 
 e�erhånden er flere aspekter, som griber ind i 
 hinanden – stormskade, nye kviste, ny fiber, 
 strålingsfare fra antenner og lejea�aler som snart 
 udløber. 

 Der bør beskrives tydeligere rollefordeling vedrørende 
 brug af eksterne rådgivere. Torben O kan ikke 
 sam�digt være kirkeværge og rådgiver for MR. Alle er 
 enige om, at der skal være klarere snitlinjer. 

 Navn på kirkeværge skal re�es på sogn.dk - her står 
 der stadig Jesper Bylling. 

 Henrik O 

 Henrik O 

 Torben O 

 Henrik O 

 34/24  Forberedelse af valg til menighedsrådet 2024  15 min  Vi sæ�er digital markedsføring i gang op �l 
 orienteringsmødet. 



 Vi kan ops�lle ‘spørgsmål’, som vi så giver svar på. 
 Facebook og hjemmeside i første omgang. 

 Ry Ugeavis / en kommunika�onsmedarbejder fra 
 provs�et laver fælles markedsføring for flere kirker i 
 sognet. 

 35/24  Orientering fra formand  (o)  10 min 
 -  Regnskab 

 -  Nybyggeri 

 Henrik O har været �l møder hos regnskabskontoret. 
 Fornemmelse af bedre kommunika�on og god 
 has�ghed i opgaverne. 
 Løsningen med nuværende medarbejdere er 
 desværre midler�dig. Der er s�llingsopslag på vej om 
 ny medarbejder. Mere fokus på bogføring. 

 Es�meret årsregnskab 2023 ender nok på et lille plus, 
 men der er lidt oprydning i bogføringen, som skal 
 a�lares. 

 Vi har modtaget skitse over nybyggeri på Burmlundvej 
 (Ryegaard). 
 MR har �dligere behandlet sagen og ikke fundet 
 anledning �l indsigelser. MR har fortsat ingen 
 indvendinger �l projektet. 
 Henrik O meddeler vores svar �l provs�et. 

 Henrik O 

 36/24  Orientering fra kontaktperson  15 min 
 -  Mus Samtaler (medarbejdersamtaler)  Mus Samtaler skal genoptages, der mangler tre. 

 Gerne e�er klokken 16 eller i weekenden i forbindelse 
 med, at en medarbejder er på job. 

 Henrik W 

 37/24  Personalerepræsentant 



 Henrik W har arrangeret, at der kommer en instruktør, 
 som a�older inspira�onsevent om bevægelse i 
 pauser. 

 -  Punkter til orientering  Henvendelse vedrørende a�oldelse af koncert (koret 
 Klang fra Ry), den 23. maj. Inge er kontaktperson på 
 sagen.  Inge L 

 38/24  Øvrige punkter 
 -  Internetforbindelse i sognehuset  Der opleves udfald / dårlig forbindelse. 

 Henrik W og Jesper C a�larer / udbedrer. 
 Henrik W 
 Jesper C 

 39/24  Evt. lukket punkt 
 - 


